
ΠΕΝΕΝ

Στις αρχές του Δεκέμβρη του 2021 πραγματοποιήθηκε το Συνέδριο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας
Θεάματος Ακροάματος (ΠΟΘΑ).

Στο Συνέδριο προσχώρησε στην δύναμη της Ομοσπονδίας η Εταιρεία Ελλήνων Σκηνοθετών (ΕΕΣ), ενώ για
το θέμα αυτό αναμένεται και έκδοση δικαστικής απόφασης έπειτα από προσφυγή τεσσάρων Σωματείων
μελών της ΠΟΘΑ και μελών της ΕΕΣ που εναντιώνονται στην ένταξη αυτή στην Ομοσπονδία.

Δεν θα σταθούμε στην διένεξη που ανέκυψε στο συνέδριο, ούτε εάν η ΕΕΣ είναι πρωτοβάθμιο σωματείο,
ούτε στο γεγονός ότι η εγγραφή αυτή δεν συζητήθηκε στο συνέδριο, ούτε στην πλαστογράφηση των
πρακτικών που μεθόδευσε το προεδρείο της ΠΟΘΑ.

Εκείνο που έχει ξεχωριστή και βαρύνουσα πολιτική σημασία είναι ότι ανάμεσα στους συνέδρους από
την ΕΕΣ υπάρχει μέλος της Ένωσης Παραγωγών Κινηματογράφου και Τηλεόρασης υπάλληλος
του Υπουργείου Εξωτερικών και από πίσω ένα ανώτατο στέλεχος των μυστικών υπηρεσιών!!

Ο λόγος γίνεται για τον φερόμενο ως νομικό σύμβουλο της ΕΕΣ Θεόδωρο Δραβίλλα, μηχανικό,
ο όποιος έχει διατελέσει διοικητής στην ΕΥΠ από τις 19/7/2010 έως τις 30/1/2015 και σήμερα
είναι πρόεδρος του Δ.Σ του Κέντρου Μελετών Ασφάλειας (ΚΕΜΕΑ), οργανισμού εποπτευόμενου
από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη!!!

Σχετικά με την ιδιότητα και τον ρόλο του ανωτέρω προσώπου έχουν σημασία τα παρακάτω:

– Σχετικά με τον Θ. Δραβίλλα, όπως αποδεικνύεται πέραν πάσης αμφιβολίας, ότι η ιδιότητά του ως
Νομικού συμβούλου στην ΕΕΣ καταρρίπτεται, αφού ο ίδιος δεν έχει σπουδάσει ούτε κατέχει τίτλο
δικηγόρου, αντίθετα έχει σπουδές ηλεκτρολόγου μηχανικού με ειδίκευση στις τηλεπικοινωνίες.

– Είναι συνδικαλιστικά και πολιτικά αδιανόητη η ανάμειξη ενός πρώην διοικητή της ΕΥΠ σε
συνδικαλιστική οργάνωση.

– και δεν είναι μόνο ότι ο ίδιος ήταν πρώην ασφαλίτης αλλά και το γεγονός ότι σήμερα είναι
πρόεδρος του Δ.Σ του “Κέντρου Μελετών Ασφάλειας”, υπηρεσία του ΠΡΟ.ΠΟ!!

Ενδεικτικά σημειώνουμε ότι οι υπηρεσίες που προσφέρει το εν λόγω κέντρο είναι μεταξύ των άλλων η
υποστήριξη δράσεων με περιεχόμενο ενάντια στον “βίαιο εξτρεμισμό και την ρίζοσπαστικοποίηση”. Το
πρόγραμμα αυτό χρηματοδοτείται από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα ασφάλειας, τομέας αστυνομικής
συνεργασίας.

Εάν το σκεπτικό των συνδικαλιστικών δυνάμεων ΣΥΡΙΖΑ – Ν.Δ ήταν ότι με την ένταξη της ΕΕΣ θα
πετύχουν την ισχυροποίηση των δυνάμεων και των συσχετισμών στην ΠΟΘΑ, η παρουσία και η συμμετοχή
του πρώην κυπατζή πώς θα μπορούσε να δικαιολογηθεί;

Το πρόβλημα αυτό δεν αφορά μόνο την ΠΟΘΑ αλλά αποτελεί κορυφαίο ζήτημα για την δημοκρατία στα
συνδικάτα η απομάκρυνση του πρώην κυπατζή αφορά όλο το συνδικαλιστικό κίνημα.
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Η εξαχρείωση, ο ξεπεσμός και η κατρακύλα του εργοδοτικού και αστικοποιημένου συνδικαλισμού δεν
έχουν πάτο…

Μετά την δημοσιοποίηση αυτών των καταγγελιών οφείλουν να πάρουν θέση τα συνδικάτα και να
επιβάλουν το αυτονόητο:

Έξω από τα συνδικάτα η ΕΥΠ και οι άνθρωποί της!!!

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


